

焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2012年1月7日

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育
国内统一刊号: CN41—0007 新闻热线: 8797000 3681234

总第 10604 期
今日 4 版

全省首个国土资源网上交易系统在我市启动

本报讯(记者詹长松)鼠标轻点,在互联网上你就能完成国有建设用地使用权和采矿权的交易。1月6日,随着全省首个国土资源网上交易系统在我市的成功启动,使这一想法已变为现实。省国土资源厅副厅长李志民、副市长胡小平出席启动仪式。

交易系统是由市国土资源局与市公共资源交易中心联合开发的,为全省首家,历时6个多月,投入208万元。该系统与传统的挂牌出让相比有六大优势:扩大了招拍挂竞买者参与范围;降低了招拍挂出让参与者的竞买成本;最大限度地减少了纠纷;有效防止土地交易过程中竞买人的私下串通行为;从源头杜绝了腐败滋生的土壤;减少了交易过程中的工作量。

国土资源实现网上交易,将整个交易过程置于全社会和纪检监察部门的监督之下,有效保障了国土资源交易过程中的“公开、公平、公正”,为竞买人提供一个更加良好的市场环境,促进国有建设用地和采矿权出让活动管理的科学化、规范化、信息化。①4

“四控并举”铸造良心工程

本报记者 丰舒雅 李光远
本报通讯员 郑同新

1月1日,2012年阳历新年第一天,今年56岁、家住山阳区百间房街道的孙尚元吃过早饭后,从他经营的粮油店出来,到了与他的店仅有一街之隔的工地上。

这里是去年8月份开工建设的贝格棚户区改造项目,现场施工已完成了三层,建成后有630套住房。作为这里的回迁户,经过社区推荐,市建设工程质量监督站聘请、培训,老孙成了一名保障房项目的社会监督员,每天到工地走走看看,已经成了他的习惯和责任。

晨曦雾霭中,六台塔吊影影绰绰地挺立着,工人们已经干得热火朝天了。老孙盯着刚砌好的砖墙说:“在这个工地,像我这样的监督员,还有另外两名。建的是咱自家的房,监督起来当然要上心。”在二标段项目初建时,老孙他们发现回填土没有按要求分层夯实,便直接向市质监站汇报,站里随即向施工单位下发了停工整改通知,责令施工单位返工重填。

老孙能参与保障房建设的监督,是我市保障房监督机制的一次创新。

“群众的眼睛是雪亮的。因此,我市首创了让群众参与监督,特别是从利益攸关者——保障对象中公开招聘一批懂行、敬业、回迁的监管人员,让他们投身到保障房质量监督工作中去的监管模式。”市住房和城乡建设局副局长赵红兵告诉记者

者,截至目前,我市保障性住房工程建设工地一共有48名社会监督员,这无疑为保障房质量加上了多道安全屏障。

在刚刚过去的2011年,我市已开工建设16108套保障性住房,建设规模和建设速度史无前例。记者在采访中了解到,为保住保障房质量安全这条“生命线”,我市以完善监管程序为基础,以创新监管手段和落实质量责任为重点,确定了党政掌控、源头把控、过程全控、社会监控的“四控并举”思路。发动群众,扩展社会监控渠道仅是其中一环。

“让困难群众住有所居,一直是党和政府的承诺。如何将速度与质量兼顾,按时把高质量的保障房交到困难群众手里,实现低收入人群的安居梦想,才是更严峻的考验。”市住房和城乡建设局局长陈战胜如是而言。

说的好不如做的好。为兑现承诺,我市按照“八查八看”工作要求,严格落实《建设工程质量管理条例》的要求对项目进行质量管理,对保障性住房的建设计划、建设标准、招投标方案及程序等重大事项进行先期介入和监督,严格执行施工图审查制和项目负责制。

同时,我市全面实行保障性安居工程质量终身责任制。工程质量出现问题,不论多长时间,不论人员调到哪里,都要依法追究,绝不放过。同时,严格执行基本建设程序,落实质量分户验收制度。凡是未实行分户验收以及分户验收不合格的保障性安居工程,不得进行竣工验收,不得交付使用。



1月6日,工人在温县夏小廉租房和公共租赁住房建筑工地紧张施工。该项目总投资8170万元,将于今年年底完工,可解决1444户低收入家庭住房困难。徐宏星 摄

在中站区焦克路北棚户区改造项目工地,记者看到,这里对所有原材料都建立了进场台账,明确记录了材料进场时间、规格、数量、生产厂家、进场复试结果、见证人、主要使用去向、退场证明人等关键数据。原材料在监理人员见证进场、见证取样检测,检测合格后方可使用。由此,质量监管就从行为监督、实体质量监督前移到源头把控关口,使原材料质量得到了绝对控制。

同时,我市建立质量安全管理体系统,严格执行监管程序,将过去被动监管转化为主动预控监管。对工程设计、施工现场、工序验收、竣工备案、回访保修等方面实行严格监管,尤其在保障房建设中推行检查挂牌制度,起到了有效示范作用。记者看到,施工方在关键部位和环节都挂上牌,上面不仅有建设方自检盖章。(下转二版)

聚焦 保障性住房建设

省政协十届五次会议隆重开幕

建言献策谋崛起 凝智聚力图振兴

1月6日,省政协十届五次会议在河南人民会堂开幕。

河南日报记者 董亮 陈更生 摄

本报讯 据《河南日报》报道:新起点开启新征程,新目标赋予新使命。1月6日下午3时,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,中国人民政治协商会议第十届河南省委员会第五次会议在省人民会堂隆重开幕。

省政协主席叶冬松代表政协第十届河南省委员会常务委员会向大会作工作报告。

省政协副主席王训智主持会议。省政协副主席靳绥东、邓永俭、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健和秘书长张秉义在主席台前排就座。

省领导卢展工、邓凯、刘春良、连维良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、吴天君、毛超峰、孔玉芳、刘怀廉、刘孟合、曹维新、王菊梅、王文超、张程峰、铁代生、储亚平、蒋笃运、秦玉海、张大卫、徐济超、刘满仓、陈雪枫和袁祖亮、张立勇、蔡宁、李柏栓等到会祝贺并在主席台就座。

徐光春、范钦臣、王全书也在主席台就座。在主席台就座的还有林英海同志。省政协十届五次会议应出席委员875人,实到801人,符合法定人数。

会议首先通过了省政协十届五次会议议程。

叶冬松在作报告时说,2011年是中国共产党成立90周年,也是建设中原经济区正式上升为国家战略、我省经济社会发展迎来重大发展机遇的一年。面对复杂多变的国内外形势,中共河南省委团结带领全省人民,深入贯彻落实科学发展观,抢抓中原经济区建设重大机遇,坚持“四个重在”实践要领,以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,以重点提升带动全局,以改革创新破解难题,以务实发展树立务实形象,大力推进“三化”协调科学发展,经济社会发展呈现好的趋势、好的态势、好的气势。一年来,河南省政协常委会在中共河南省委的坚强领导下,高举爱国主义和社会主义旗帜,把握团结和民主主题,履行政治协商、民主监督、参政议政职能,发挥协调关系、会聚力量、建言献策、服务大局作用,为全面推进中原经济区建设、加快中原崛起河南振兴作出了积极贡献,人民政协事业呈现务实进取、蓬勃发展的良好局面。一是深入学习贯彻中央精神和省委重大决策部署。二是隆重开展庆祝建党90周年和纪念辛亥革命100周年活动。三是积极为助推中原经济区建设建言献策。四是认真组织委员围绕民生问题进行视察。五是着力提高提案和社情民意信息工作质量。六是精心搭建经济文化交流合作平台。七是注重加强团结联谊形成强大合力。八是不断强化自身建设夯实履职基础。

叶冬松指出,2012年是深入贯彻省第九次党代会精神、全面推进中原经济区建设的重要一年。做好本届政协最后一年的工作,意义重大。在新的一年里,我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真学习贯彻中央有关会议、文件精神和省第九次党代会、省委经济工作会议、省委九届二次全会精神,牢牢把握团结民主两大主题,围绕中心、服务大局,锐意创新、持续求进,切实履行职能,积极发挥作用,高标准、高质量、高水平完成各项工作任务,以优异成绩迎接中共十八大胜利召开。一要重视学习,学以致用,在深刻理解准确把握中央精神和省委决策部署上达到新高度;二要围绕中心、服务大局,在助推中原经济区建设上做出新业绩;三要以人为本、履职为民,在促进民生改善、社会和谐上作出新贡献;四要发挥优势、突出特色,在助力文化强省建设上取得新成效;五要团结联谊、民主协商,在凝聚社会各界智慧力量上展现新作为;六要强基固本、求真务实,在加强人民政协自身建设上取得新进展。

叶冬松最后说,让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的中共中央周围,在中共河南省委的坚强领导下,深入贯彻落实科学发展观,群策群力,再接再厉,为全面推进中原经济区建设、加快中原崛起河南振兴作出新的更大贡献!

贺信

中共温县县委、温县人民政府:

欣悉温县被评为全国计划生育优质服务先进县,谨向你们表示热烈的祝贺!

多年来,温县高度重视人口和计划生育工作,特别是在创建全国计划生育优质服务先进县过程中,坚持以科学发展观为指导,突出“亲情服务、满意计生”的工作主题,千方百计稳定低生育水平,统筹解决人口问题,取得了明显成效,达到了国家人口计生委提出的“领导重视、政策导向好、依法行政好、服务质量好、民主管理好、队伍作风好”的“六好”标准,为全市人口和计划生育工作创造了经验,树立了典范,增添了光彩。这些成绩的取得,是温县各级党委政府正确领导、相关部门通力合作、人口计生干部辛勤努力以及全县人民大力支持的结果。在此,向你们表示亲切的慰问和衷心的感谢!

同时,希望你们以此为契机,“百尺竿头,更进一步”,发挥“国优县”的带头作用,以

综合改革为动力,以优质服务为载体,以群众满意为目标,解放思想,开拓进取,不断提升服务能力,改善服务质量,拓展服务内容,又好又快的发展本地的人口和计划生育事业,让广大人民群众享受到更加优质的计划生育、优生优育、生殖健康服务,为焦作市走在中原经济区建设的前列作出更加积极的贡献!

中共焦作市委
焦作市人民政府
2012年1月6日



“博洋杯”新闻摄影大赛

博洋汽车 豪车沙龙

博洋汽车 豪车沙龙 中国汽博会 汽车团购 购车优惠 购车

招商热线:13839107686

沁阳至济源煤层气输气管道工程开工

本报讯(记者杨帆)近日,沁阳至济源煤层气输气管道工程正式开工建设。沁济煤层气输气管道工程是国家“晋气入豫”端氏—晋城—博爱煤层气输气管道的配套地方支线项目,也是河南省“十二五”能源规划重点工程项目,由河南沁济天然气输配有限公司负责投资建设和经营管理,总投资1.6亿元。该工程东起沁阳市山王庄镇,途经沁阳市西万镇、西向镇、紫陵镇和济源市五龙口镇、亚桥乡,终点到达济源市克井镇,管道主干线长约50

公里,支线长约23公里,年输气量4.5亿立方米,计划建设工期10个月,2012年10月投产运营。项目建成后,每年可实现销售收入11亿元,利税2亿元,将为沁阳市沁北产业集聚区、济源市玉川产业集聚区以及河南神火铝业、豫光金铅、豫光锌业等大中型企业提供大量高效清洁能源,对于缓解沁济两市天然气供需矛盾、优化能源结构、推进节能减排、改善大气环境质量具有重要意义。据悉,该项目已被列为2012年河南省重点工程项目。①4

加快推进经济转型示范市建设

本报讯(记者张冬)全市发展改革工作会议昨日上午召开,会议总结去年工作,表彰了先进,并重点对今年工作进行了部署。市委常委、常务副市长赵建军出席会议。

赵建军在讲话中要求,今年是实施“十二五”规划承上启下的关键一年,要以市委经济工作会议精神为指导,以建设中原经济区经济转型示范市为抓手,以新型城镇化

建设,确保全市经济持续稳定增长。市发改委要牵头组织各县市区和市直各有关单位研究制订加快推进经济转型示范市建设的总体规划,切实抓好落实;要强力实施重点项目建设工程,努力实现计划开工项目开工率、竣工率、投资完成率三个100%;要推动产业结构调整,加快产业集聚区建设;要保障和改善民生,继续抓好十项民生工程。①4